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SČÍTÁNÍ ZLOMKŮ SE 

STEJNÝM JMENOVATELEM 

SČÍTÁNÍ ZLOMKŮ SE 

STEJNÝM JMENOVATELEM 



1. Michal slavil desáté narozeniny. Maminka mu upekla dort a rozkrájela ho na 12 

stejných dílů. Michal snědl tři dvanáctiny dortu a jeho sestra Eva snědla dvě 

dvanáctiny dortu. Jakou část dortu děti snědly ? 
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Děti snědly dortu. 
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2. Při pečení moučníku maminka nalila do mísy nejprve litru mléka a pak 

Ještě přilila litru mléka. Kolik osmin litru mléka nalila do mísy ? 
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Maminka nalila do mísy _____ litru mléka. 
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Pamatuj: Zlomky se stejným jmenovatelem sčítáme tak, že čitatele sečteme a 

jmenovatele opíšeme. 



4. Smíšené číslo 
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Sečti zlomky: 
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Sečti zlomky 2.: 
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Sečti zlomky a převeď na smíšené čislo: 
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